КГОАУ ЦО «Эврика» Турнир по программированию «Первые шаги»

Задача A. Петя и трибуны
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта

Петя бегает N секунд со скоростью V метров в секунду по стадиону с квадратной беговой дорожкой со стороной A метров (квадрат ABCD, Петя стартует из точки A в направлении точки B, 
сторона AB — 1 трибуна, 
BC — 2 трибуна, 
CD — 3 трибуна, 
DA — четвёртая трибуна.

По данным натуральным числам V, A и N определите, сколько кругов пробежал Петя и где он оказался.

Формат входных данных

Даны три натуральных числа, V, A и N, по одному в строке.
Формат выходных данных

В первой строчке выведите количество полных кругов, которое пробежал Петя.

Во второй строчке выведите одну букву, соответствующую вершине (A, B, C, D), если Петя оказался в углу.

Если Петя оказался напротив трибуны — выведите во второй строчке вместо буквы номер трибуны и через пробел количество метров, которое Петя пробежал после последнего поворота.

Пример 
	Входные данные
	Выходные данные

	3
10

15
	1
1 5


Задача B. Покраска кубиков
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта

На покраску одной грани кубика надо A граммов краски. Есть B граммов краски и N одинаковых кубиков, которые надо покрасить в один слой. Кубики красим по очереди (пока не докрасили один кубик, следующий кубик красить нельзя).

По данным натуральным числам A, B и N требуется вывести три числа (каждое число в отдельной строке):

— количество кубиков, которые удастся покрасить целиком

— количество полностью покрашенных граней последнего недокрашенного кубика (если недокрашенных нет, вывести число 0)

— количество оставшейся краски

Формат входных данных

Даны три натуральных числа A, B и N, по одному в строке. 

Формат выходных данных

Требуется вывести ответ на вопрос задачи.
Примеры 
	Входные данные
	Выходные данные

	3
47

5
	2
3

2


Задача C. Книга
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта
Кроме слежки за офисом из окна своего дома, летом Вася читал книжку. Чтобы читать было не так скучно, он попутно считал количество цифр, требуемых для нумерации всех страниц в книге. В результате получилось N цифр.
Вася помнит, что на первых трех страницах книги номера не стоят, а пронумерованные страницы начинаются с 4-й (при этом на этой 4-й странице стоит номер 4, на следующей — 5, и так далее).

Теперь Вася задается вопросом, сколько же всего страниц было в прочтённой им книжке.

Формат входных данных
Вводится одно натуральное число N (1 ≤ N ≤ 10000) — количество цифр, которое потребовалось для нумерации страниц книги.
Формат выходных данных
Выведите количество страниц в книге. Гарантируется, что Вася не ошибся в подсчетах, и ответ всегда существует.
Примеры 
	Входные данные
	Выходные данные

	1
	4

	2
	5

	3
	6

	10
	11


Задача D. Волшебный мост
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта
Крестьянин, возвращаясь с ярмарки, увидел на мосту странную картину. Какой-то человек сначала считал деньги в кошельке, затем бросал в реку несколько монеток, бежал на другой конец моста, снова считал деньги в кошельке, и опять бросал несколько монеток и шел на другой конец моста. Наконец, пересчитав свои деньги, он явно обрадовался и отправился в дальнейший путь.
– Что ты делал? Зачем ты бросал деньги в воду? – спросил крестьянин, догнав странного человека.
Видя, что свой секрет скрыть не удастся, человек рассказал, что мост волшебный, что, если бросить с моста ровно 29 копеек, то, как только перейдешь мост, количество рублей в оставшейся сумме денег превращаются в новой сумме в количество копеек, а копейки – в рубли, что, перейдя мост несколько раз, можно получить сумму, намного большую первоначальной.
– Самое важное – вовремя остановиться, – сказал человек и ушёл.
Крестьянин задумался, достал кошелек и пересчитал свои деньги. У него было 46 рублей 47 копеек. «29 копеек – не деньги, дай-ка попробую». После первого прохода у него получилось 18р.46к., после второго прохода – 17р.18к., а после третьего – 89р.16к. «Ух-ты! А еще больше можно получить?» – обрадовался крестьянин. После четвертого прохода у него стало 87р.88к., после пятого – 59р.87к., после шестого – 58р.59к., после седьмого – 30р.58к., после восьмого – 29р.30к., после девятого – 1р.29к., а после десятого осталась 1 копейка.
 «Эх, дурачина, надо было после третьего раза остановиться!» – расстроился крестьянин.
Напишите программу, которая по начальной сумме денег у крестьянина определит оптимальное число проходов по мосту для получения наибольшей конечной суммы. 

Формат входных данных
Во входном файле в первой строке содержится целое число M – количество копеек, которые нужно бросать с моста (1≤M≤50). Во второй строке содержатся два целых числа R и K через пробел – начальная сумма денег у крестьянина, выраженная в рублях и копейках (0≤R≤99, 0≤K≤99).
Формат выходных данных
В выходной файл вывести наименьшее количество проходов по мосту для получения максимально возможной суммы.
Пример 
	Входные данные
	Выходные данные

	26
31 53
	4


Задача E. Растение
Максимальное время работы на одном тесте:
1 секунда
Максимальный объем используемой памяти:
64 мегабайта
Из описания некоего растения: «… его время жизни составляет 20 лет. В первый год плод растения попадает в землю. Первые побеги растения появляются лишь на второй год. Плодоносить растение начинает с четвертого года и ежегодно дает по 1 плоду, которые сразу попадают в землю, и из них вырастают такие же растения. На двадцатый год своей жизни растение плодоносит в последний раз, а на двадцать первый год – погибает».

Напишите программу, которая определяет, сколько живых растений будет в N-м году, если в первый год мы посадим один плод этого растения. Только что посаженные плоды за растения не считаются. Также не считаются живыми растения, для которых данный год является 21-м (или больше) годом жизни.

Замечания

Из описания следует, что плод, который появился в 4-м году, сразу попадает в землю, и этот год считается 1-м годом жизни нового растения (при этом при подсчете числа живых растений в этом году данное растение еще не будет учтено). Это растение даст первые побеги в 5-м году, начнет плодоносить — в 7-м, а последний раз будет плодоносить в 23-м году и перестанет быть живым – в 24-м.

При подсчете числа живых растений в 20-м году исходное растение еще считается живым, а в 21-м — уже не считается.

Формат входных данных
Вводится единственное натуральное число N, не превышающее 100.
Формат выходных данных
Выведите единственное число – сколько живых растений будет в N‑м году. Только что посаженные плоды за растения не считаются.
Комментарий к примеру тестов

1. Первые три года растение не плодоносит, на четвертый год оно дало 1 плод, но он еще не считается полноценным живым растением.

2. Первые 3 года у нас есть 1 растение, на 4-й год оно дает 1 плод; на 5-й год этот плод прорастает, а исходное растение дает еще 1 плод; на 6-й год второй плод прорастает, исходное растение дает плод, который растением еще не считается.

3. Начиная с 4-го года, исходное растение начинает давать по одному плоду (и дает по плоду на 4-м, 5-м, 6-м, 7-м, 8-м,… годах). Растение, которое получилось из плода, который появился на 4-м году, начинает плодоносить с 7-го года (и дает плоды на 7-м, 8-м, … годах). Растение, которое получилось из плода, который появился на 5-м году, начинает плодоносить с 8-го года. При этом все плоды, появившиеся на 9-м году, растениями еще не считаются. Итого, учитывая исходное растение, у нас будет 9 растений.

Примеры 
	Входные данные
	Выходные данные

	4
	1

	6
	3

	9
	9


